dechigvers

>

RRB NTPC Exam. — Practice Set

AW O =

10.
I1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

(Answer with Explanation)

(b) 9= Tgw FIsFael 2R OIFE Al @I (Turkiye) |

(d) SR &terst face ifferreny yiae Tz & |

(b) 1931 At 23 Wb ©Itwd PP (e 23 |

(a) OISR Faafom fea Bfeam T oifsf sifoe
23 91 fbxime Rera @isife emRifeas s =
et ok

(a) FRFITG AFZAICS B AW A @ T (G
TSI TG 2 200 AR I |

(d) =i AemR saow dugE e fFYe 20
2R A

(b) ASCIA (AT FIPWE Golj P AT I7Z] FI
W e 9HeT |

(c) 1916 AT &% (1 FIcS, [T 2T FICS Ficse
sfafoe wfeen mifwisc fofe gem wcae |

(b) RIS e ST Foiifare oifFe 27|

(b) Al FIEHTET GV 20 (FRT TLIG! |

(d) Tl PreTetag Seimaafer 2o o, e @a
Vil | Gl PRTSItE vo *wike! SN, Y0 *okH o
@I R0 WSt T AT |

(c) TS SO (BT STl o1 ST B 4=
(BT (a1 (2T SRR (ST FA (AT FCACEH |
ST 2018 AITeT @iz (oIt (g & ZCafRCE |

(b) IR @ B @8 w7 elfowlers F07 G
o ST | (08 a5 FRGIFHT dR
(TR &= JaZe 23| ayfsors

(c) = JCF (TR A2 10 775 | €8 (AE 7R 7miel
A FI (TP Pl |

(c) SmBY-I1 2T ‘21T CRe’ T azel FCARCE |
fofs fRemifne, Al (Ree, (@ae, (RS 9]
TE™ v Figz [ Ficne e f=eer |

(c) 1-%, 25, 3-1, 4-91 |

(b) FRAICTT AT AT 41 27 1951 AT |

(a) TS SPI AR 217 WRIAF-2024-93 Koo
e e 20w erres wfea 7@ @i |

(d) SR >[I JIRFF A2 31 (&l |

(a) SO MUitaa PsifwEEg fqotnes Tife
(DPSP) SIRRENITE R (AF (83 2R07 |
RIS @it @#fife TR (AT 7 IR |

(a) ‘TIGaRT 3R eMECR (AT dge 4 2| AET

o

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.
33.

34.

35.

36.

o7 Tcal [ifen aeifon sigtacas WP At
TG Toft a1 2|

(c) Fafen ARG TR W 373K @<}
fersfERIces v 273K |

(a) it B1. fo. a1 enfieis e a1 aors 1 1928
AR 28 (TR T Gg SfFe 22|

(b) il AT BT SRR > 2FamE Gl il
&0 dfsraifela i~z 2R | TR SRt
59 3 “ifere FACR | s ord

(b) =Ess RieF ifs AeR e wivxie FCaF
Q|

(b) 2FCGITE TH @ AfSIce (it T 2B CGICE
(FRIZCC (HF) | 2RGIST SIS bICsd gl @3
FERE AT bicea Al 7w, ©ig HF %
SR (A *fe=iet =7

(a) SARE FITNF SIS AR T FACBE (@
(7l AR |

(d) o= s (e Pifera RIRTeR iEs Fifxi 2lipe)el
Toimlw, @it Kem SR #Ahe3l AR Al

(a) European Council for Nuclear Research| @«
Roew diden it fefers aiReabfa, o™ @3
- BGEG A S | ayfsoRt

(c) 28-30 FreRA N2RIE el Fe Ff @y
ORTe- s EHIRIRAR Sy (12 AR T7el
‘wfy e SEfe 7@l

(d) 7T 9T JZEN WIS Sz 281 I | @b
9T FaI7 ST A |

(2) SMIETCHIRCETR FIHIET &I ACF© 21 —OH.

(c) ©fEe 2RITET SIAR T SLerd Faid e Foifs

I’'RT

2] H=

(c) 4th (._@Ml(.ﬂ‘;ll(.“lﬂ FHTHIC MBI A el
2| 1971 e 205 (A 2L ABCR TR
(Intel 4004) tofF %7, @ft @ (=T oot fze,
fif*2% e i F79| s ord

(a) TSBIfE-C we 98 2@ | fOBIE-C 170 @]
SR ATIH H2(&E 98 2 I |

(a) el Qifecem 2o AR T GARIETR

MRS TH®T FCACE |




&

37.
38.
39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

T - 5%, TP - 5> Kk WG, 03¢

s oRe

(c) v (SFBRGIER (id 293 Tfbw wEm |

(d) (G STl g 7eT il CAAICETICRs (=ICO! 2w |

(c) FEAF | @A Tralofl ATATHT 27 47 I A
ey (oAf¥ ST Wi el o W, @3
ANTFIACE VAT A0 |

(a) ARG ST 2o (> (@, L= @i
AR R ST 0o IR 9 FHIEER
e RNA JR2E FH00 AR |

(¢) GCHH @i Hm Ba— yfror
2000><4+ 300014 50000 —10%
2000 +3000 5000
1 1 1 67
(c) GG 9B = (5 §+Ej:ﬁ oK
Y I =(1—6—7j=£ Rl
120 120

R —318><%—720 BIpl

20

——x100 %=ﬂ%=16%%
100+ 20 3 3

(b) 2% 2 ={

(a) @ITeA sifotaal z 70, z(gij—n

— 22222~ 2 4 fecefii 2o
(b) GEAIZIAM G- BT S TG ot
_ 3447 120

x13=""x13=60 &
73-47 26

(a) &1 =R (GRIBIGCS @lfe TOR Tl At I
=4 x 60 = 240 feior
. (DIATITT Sretaigel el
8x16

=240x = GG
l6-38 3840 3
1
(d) M, = 400, W, =1 D, =10, T =9
M =72 W= I_Z = D,=20,T, =8

- MDTW,=MDTW,

2 AT2
MDD TW, 400x10x9x3x4

M, = e =675
D,T,W, 20x8x4x1

. OfefiE @F = 675 — 400 = 275 &=
A, B ¢ C 9309 €2 F&0 I
© : feRs

S5x4x6
T Sx444x6+5x6 ™

49.

50.

51.

52.

53.

54.
55.

56.

5x4%x6 60
=T T3y

(a) @fs et eneE [eey
~ (100+35)x10
~35-20
135x10
T

o

=45x2=90 1

20+25
100-25

= (3 x 200% = 60%
(c) 3 T=F & *2CaF Gl e

(c) GG *o=w=l =7'® =( xlOOj%z%xlOO%

148877 50x50x50

=5 =14887Tx ———

6 53%x53x53
I+—
100

=50 x 50 x 50 = 125000
(b) A€ B &3 9F 5x € 6x &l 20T

5x—500 4

6x—-500 5

ql, 25x — 24x = 500

X = 500

A &3 9IF 5x = 5 x 500 = 2500 B
(c) &R (NG IgH —363><7 1_1331 Bi=l

IIIII 31

(b) 52 4 8 16 32 _532 \g]ﬁ

(a) 9o YT @9FA x @R O I @I y
20e

X +4/2y —x° J -

TG AN :{ >

S = {ﬂ}
2

24 +/2% 386 — 242 J

@ RAN :{ 5

_{24+«/772—576J_

24 +14
2

=19
2

2414
2

=5

24 —+J2x 386 — 24>
(=I5 7Rt =[ J=

2

EZX
(a) 2 k

3k @qR y = 2k

o




9

Hchigvers
12k 12

. 2x+43y  2x3k+3x2k 12k 12
3x—2y 3x3k-2x2k Sk 5

57. (a) T Yfoq S0l wre =/216:3/343 =6:7

58. (a) Jrea ~iff =(360°X%j=72mﬁ

59. (d) ASREa [ReiAe (@Feafer AR T 23|

4 D
\/
s ) S
g C
.. ZABC = ZCDA = 55°
60. (c) BT FaqweT = {(8 + 6) x 1 — 1%}
= (14 — 1) = 13 =sBoE
61. (a) x +y = 180°, 4x = 5y
_Ax
5
fx+ X g0
5
i, 9x = 900°
x = 100°
62. P
(a) 110° Q
oQ=—u
120°
= S
PQ || TU @3k PO (@& (e, Aot

ZQPO + /POU = 180°

. 110° + ZPOU = 180°

.. ZPOU = 180° — 110° = 70°

wiaiE RS || TU @98 OR (2% |

- ZSRO + ZROU = 180°

Z120° + ZROU = 180°

- ZROU = 180° — 120° = 60°

.. /x = /POU + ZROU = 70° + 60° = 130°
63. (d) Fel A WS (GITeT AL = R @75 @R

IFHNE = 1 GFF GR THOl = h ¢FF (e,

Grefba T SRExE Sires qt qeyzeet

= tth (R? — 1?) T94FF

. orefoa fTab SIRTeE Siree At qerere

22
=7x7x(52—42)wﬁ ayfers
=22 x 9 x 1 =198 AN

64. (b) TSR (BILSH TPTY 27 (0 Tl a% Ifiew
FACET SRS a% TS 2(F |
. e AAfRRS T = 7%

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.
72.
73.

74.
75.

76.

(b) (G AR fagres Swgred (Fawe 8 HARIres
CREFCET ol F@l = 1 : 4 2(q|

1
. TGOS (AT = (X ARCeT FFgzreT)
- %x128 =30 A ifsor

(b) &7, fagrem (Fawfr ze x°, 2x° @3] 3x°
OIgee, x + 2x + 3x = 180
= 6x = 180
= x = 30
AR, FAGH (Il = 30°

(b) eIPICE, 8x + 12 @38 14x — 6 A 75 30 |
l4x — 6 = 8x + 12
= 14x — 8x = 6 + 12

= 6x = 18
= x=18/6 =3
(d) e st
:(40+42+36+45+6O+54):2ﬂ:46l
6 6 6

(c) =% [AC R @3 oY w799
= (36 + 68 + 105 + 99 + 100 + 98) = 506
T A0 U @3 e 99
= (54 + 72 + 110 + 100 + 125 + 135) = 596
i, 506 = 596 93 x%

e

X
e 596X —— =506
© 100

_((306x100
596

(©) 20 ++/80 +/45 —/180
=J4x5+16x5+/9%5 —~/36 x5

=25 445 + 35 — 65 =95 —63/5 =345
(¢) (i), (v), (i1), (1), (iv)

j =84.9% =85%

(d) PVQ
()9 x8=72=+2=236
- Qg o = 72

(a) cab / bac / cab / bac / cab / bac
(c) 10

(b)EARN—)RANE
~— R
\U]
BOND- >NODB

SefCA,
TEAR—->AERT




9

71.
78.
79.
80.

81.

82.

&3.

84.

5.

86.

&7.
88.

&9.

90.
91.

T - 5%, TP - > * Wb, 03¢

(c) 11

(b) ===

(c) O (ATF B = (42 — 27) = 15

(b) JOY =10 + 15 + 25 = 50
WW’ W
OBSERVE

=154+2+19+5+18+22+5=286

(c) (i), (i) 9= (iv) 7 FoF (ACF A PRICE ST
Af7 @, 36 @ A 6, 4, 1 @3k 26 ey qcacz|
~igeg, 3% @ Redice 5T [k 4|

(d) 7= sifafes Bz (d) (o BT o AT
g,

6-20+12x7+1=6-20+ 84
=90 — 20 = 70

(c) 22w f 1 N—=2 5K =3 i>Ei>B
e aef : 5 257 F3510 45141559

oo e Viﬁ —2 5(R)—2>P i>N

(d) =& *(Hre E (72, ©2 ‘MASTER’ *(G 21+ 41
QI
(a) Refomm AwiEE 20—

FAG — GAF afFoR
HAI — I1AH
GFBeIE, JAK
)10 16 21 25 28
| N N N i)
+6 +5 +4 +3
(a) Il
(@) 25 48 94 186 370 738
| N N N N
23 +46 492 TI84 +368
(d) Right Left
I I I I I
A C D B E
() =+ — +
(d) sl
K
0y 1 207

n-®
®

92. (a) NGQV

93. (b)

94.
95.

(d)
(b)

96. (b)

S T E M
—2l +2l —2\1' +2l
Q V C O

—O
i
=
(@)

(]

=

=

=

:D—

,_f_
> > —

e,
ECONOMICS -»BZLKLJFZP
4,1, 5,3,2
72 4k 42 4k 22
32 4k 92 4k 12
22+ 6+ 5

A_S% B
6%

69
91
65

635

430
56T @4 B AT (AF 4 I WACY S0 |

) M E K L F
===l =)
9 1 7 8§ 2

98. (b)

99. (¢)

100.(c)

L L
%%%%%

8 8
IR,

I G H E D
===l ==

5 3 4 1 0
2 5> R

5 > o
wiefie 4 — A
abab / abab / abab / ab

— ko k—




